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案及解析一、单项选择题1．C【解析】固定资产的入账价

值=234 (240 260X17％) 130 18．2=666．4(万元)。2．B【解析

】2006年年未该固定资产账面价值为=1 230120×4750(万元)，

大于可收回金额，应计提减值准备190万元。2007年折旧

额=(56020)／5=108(万元)。3．D【解析】第1年100×2／540(

万元)，第2年(10040)×2／5=24(万元)。第3年(10040一24)×2

／5=14．4(万元)，第4年(100～40一24一14．45)÷2=8．3(万

元)。4．D【解析】在原有固定资产的基础上进行改建、扩建

的，按原固定资产的账面价值，加上由于改建、扩建而使该

项资产达到预定可使用状态前发生的支出，减去改建、扩建

过程中发生的变价收入，作为入账价值。该生产线新的原

价=(1 500500) 60050=1 550(万元)。5．B【解析】2006年该设备

应计提的折旧额=(74020)×5／15 x 6／12=120(万元)。6．C【

解析】设备的实际成本=500 000 85 000 4 000×(1 17％) 10 000

24 000×(17％ 10％)=606160(元)。7．C【解析】固定资产的人

账价值=200×60％ 5十1 4=130(万元)。8．A【解析】融资租入

的固定资产，应按租赁期开始日租赁资产的公允价值与最低

租赁付款额的现值两者中较低者作为租入固定资产入账价值

。同时由于租约约定租赁期满后转移该租赁物的产 权，则应

按同类固定资产的折旧年限计提折旧。本题中该融资租赁租

入固定资产的入账成本为200万元(180 8 10 2)，按照10年折旧

，在直线法下，该固定资产应计提的年折旧额为20万元。租



赁人员差旅费属于初始直接费用，按照准则形成融资租赁的

，应计入当期租入资产成本。9．D【解析】设备实际成本

一80 000 13 600 140095 000(元)，第3年折旧额=95 000×(卜一

％)×2／10=18 430(元)。10．A【解析】按规定预付的工程价

款通过“预付账款”科目核算，借记“预付账款”，贷记“

银行存款，，等，按l[程进度结算的工程价款，借记“在建工

程”，贷记“预付账款”等科目。11．B【解析】固定资产无

论是否使用，均应计提折旧。但已提足折旧继续使用的固定

资产不提折 旧；固定资产提足折旧后，不论能否继续使用，

均不再提取折旧；提前报废的固定资产，也不再补提折旧

。12．D【解析】固定资产达到预定可使用状态前试运转所

发生的净支出，计人工程成本。试运转形成的对外销售的产

品，其发生的成本计人在建工程成本，销售时按实际销售收

入冲减在建工程成13．C【解析】2005年应提折旧额=1 200×2

／20X6／1260(万元)，2006年应提折旧额=1 200×2／20×6

／12 (1 200120)×2／20×6／1260 54=114(万元)。14．C【解析

】固定资产达到预定可使用状态前发生的合理必要支出应予

资本化，借记“在建工程”科目。15．C【解析】应计人在建

工程成本的金额=300 500×(17％ 10％)=435(万元)。 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


